

# 唐江清學長來函報導

今年校慶，紐約方面，亦舉行晚會，在華美協進會，到會者百餘人，相當熱鬧，與臺灣之慶祝比，則仍有大小巫之別。

紐約分會新舊任執委交接，已於七月開會，經選出會長錢學長學策，副會長彭學長松村，秘書劉學長昌夏，會計丁學長士雄，其餘不管部大臣為趙學長錫成，陳學長祖裕，及候補武學長達銓，當日並決定於八月廿三日舉行遊船聚餐會，通知亦已於六月廿三日發出，事先並於六月十七日在雪園由籌備委員會正副主任委員錢、彭兩學長召開籌備會分配職務，計

錢主委：印發通知，冷飲。

彭學長：會員地址，分發通知，引導，簽名，名牌，西瓜。

劉學長昌夏：會員地址，分發通知，引導，簽名，名牌，留念簿。

丁學長士雄：收費，購買船票，西瓜。

陳學長祖裕：購買餐盒，點心，攝影。

趙學長錫成：購買船票，西瓜，引導。

錢學長維翔：分發通知，購買獎品，冷飲。

楊學長天一：會員地址，分發通知，購買餐盒，康樂活動，點心。

武學長達銓：購買餐盒，康樂活動。

唐江清：會員地址，分發通知，引導，冷飲。

## 交大七十三周年紐約分會校慶晚會紀盛

因鑒於去年校慶之熱鬧情況，紐約執委會乃於舊歲十二月廿七日藉校友第二代聖誕晚會之機會，開了一次籌備會議，決於今年四月五日仍假華美協進社舉行七十三週年校慶。職務分配：趙錫成負責電影及放映，錢學策負責簽名及接洽土風舞，陳鎬負責開獎，丁士雄負責收費，邵濟華會長負責租借地方及包訂飯菜。通知於二月中發出，邵會長辦事認真，特於三月廿五日在中國城之雪園召開執委會複習籌備近況，發現一切均已準備完善。

四月五日，是日天公不作美，下雨，但五時不到籌備人員均已陸續到齊，七時到會者大小已有百人。會長正式宣佈開會。同學們在樓上圖書館舉行會議，學嫂們與第二代在樓下先吃。菜餚頗豐，美不勝收。開會時先由邵會長報告籌備經過及節目，繼由沈總會長報告關於為交大圖書館募捐情況，會後大家到樓下聚餐。

八時許大家在圖書館下座開始節目，由錢學策副會長主持。最先出場者為金大飛小姐之麻姑獻花。金

六月廿一日華盛頓分會亦舉行遊船會，目的地為 Marshall Hall，適廿七級每年聚餐會，亦擬在華盛頓舉行，因之湊一個熱鬧，擇在同一天，是日除華府分會出席同學百餘外，美國東部廿七級同學，亦大部參加，計有胡旭光，施龍，張蒙德，裴秦華，楊祚德，鄭鈞，張挺輝，程威廉及唐江清八家，熱鬧了兩天，首由胡旭光學長於廿日晚餐招待，船遊返來後全體廿七級校友正餐，廿二日中午更由施龍學長午餐招待，是日中華開發信託公司副總經理沈琰學長亦來華府，又多了一個遠客，兩日盛況已分別由裴學長及程學長動筆紀盛寄友聲作資料。

在華府遊船會前次各一個星期，為施學長龍之長、次兩公子婚禮，十四日在波士頓哈佛大學教堂，廿八日在哥倫比亞大學教堂，觀禮中不少交大同學，亦已挽請程威廉學長描述一番，並參以照片，當於日內寄友聲作資料。

電子研究所畢業同學之來美深造，考得博士學位者，已大不乏人，大部在學術機構繼續作高深研究，殊屬可喜；已有若干同學，允返國作半長期性講學（一年或半年），聞已在接洽中者有本年彭學長松村及明年陸學長永平，如能週而復始，繼續不斷，則交大前途，非常光明。

小姐特自麻省之 Mt. Holyoke 趕來表演，舞藝高超，到會者均極讚賞。繼有國劇大師程威廉學長及其邀請來之京胡國手表演了數曲京劇。邵會長及沈兆麟學長一時興高彩烈亦客串一曲，極為成功。金小姐重新化裝後再度入場表演緞帶舞，彩帶飄飄入雲，舞步輕鬆，觀衆均有似入仙境之感。音樂舞蹈之後繼有中國電影由艾國炎先生幫忙放映。一為國畫，一為京戲，均能入勝。

十時許節目完畢後，由陳鎬學長主持抽獎。獎品共二十餘項，由沈家楨夫人及校友會捐贈，校友及第二代，機會均等，十一時方告一段落，大家盡歡而散。現略報經過以響其他各地之校友，可說繼六八年後又是一次極為成功之校慶。

最後將執委改選結果報告一下。下屆當選者為陳祖裕（廿六票），劉昌夏（廿一票）及候補武達銓（十八票）。今夏應屆退休的邵濟華及陳鎬將與新當選之執委等訂於五月廿六日聚餐，商討新舊交替事宜。